

Протокол № 2

засідання навчально-методичної ради Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу

від 05.10.2022 року

Присутні : *Марія Шимко. – заст. директора з навчальної роботи
Цапів О.С. – зав. навчально-методичним кабінетом
Савчин Л.Я.- завідувач навчальною лабораторією
голови циклових комісій*

Відсутні: -

Порядок денний

1. Обговорення методичних рекомендацій щодо розроблення освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

/Доповідає заступник директора з навчальної роботи Марія ШИМКО/

2. Обговорення та затвердження методичних розробок..

/Доповідає завідувач навчально-методичним кабінетом Оксана ЦАПІВ/

Слухали: *Марію ШИМКО - заступника директора з навчальної роботи, яка доповіла, що 04.10.22 р. відбулося засідання фахового методичного об'єднання за спеціальністю «Нафтогазової технології та інженерія» при Державній установі «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти», де було наголошено, що з 85 стандартів - затверджено 67. Завершена робота над методичними рекомендаціями щодо розроблення освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти, навчального плану підготовки фахівців ОПС фаховий молодший бакалавр, індивідуального навчального плану здобувачів фахової передвищої освіти та зразків вказаних документів. Під час розробки ОПП та навчальних планів, індивідуального навчального плану здобувача освіти МОН рекомендує дотримуватись вимог методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів фахової передвищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2020 № 918, Положення про акредитацію*

освітньо-професійних програм фахової перед вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.07.2021 № 749, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2021 року за № 1608/37230, інших нормативно-правових актів у сфері фахової перед вищої освіти. Методичні рекомендації мають орієнтовний характер.

Під час розроблення ОПП заклад фахової передвищої освіти має закласти мінімум 50% обсягу ОПП на здобуття компетентностей та забезпечення результатів навчання за спеціальністю та не менше 10% загальної кількості кредитів ЄКТС для вільного вибору здобувачів освіти, передбачених для ОПП фахової передвищої освіти.

Заклади освіти можуть встановлювати додаткові компетентності 40% обсягу ОПП. Під час розробки ОПП освітнім компонентом встановлюють кредити ЄКТС (навчальні дисципліни і практики мають мати 3 і більше кредити). Навантаження одного навчального року за даною формою - 60 кредитів. Курсова робота (проект), що має міждисциплінарний характер, може виділятися як окремий ОК (обсяг не менше 3-х кредитів ЄКТС), практична підготовка планується в тижнях із розрахунку орієнтовно 1 тиждень 1,5 кредити ЄКТС, оптимальна кількість освітніх компонентів на навчальний рік (становить 16 та відповідно до 8 на семестр).

Форма підсумкової атестації в стандарті є обов'язковою, заклад освіти в ОПП може встановити 2 підсумкові атестації (екзамен + захист ДП).

Буде проводитись моніторинг якості рівня знань студентів тому з кожної дисципліни потрібно підготувати банк тестових завдань (400 запитань - 4 відповіді і одна з яких правильна) таке тестування буде проводити ресурс тестування розраховано час 1 хв. на 1 запитання.

Студенту нададуть логін і пароль, він проходить тестування, результат надсилають до коледжу. Крім цього на кожного здобувача фахової передвищої освіти буде розроблятися і затверджуватися індивідуальний навчальний план (ІНП) на кожний навчальний рік. Контроль за виконання індивідуального навчального плану здобувача освіти буде покладено на відповідальну особу (куратор, наставник груп). ІНП ведуть у паперовій та електронній формах.

Екземпляр у паперовій формі знаходиться у студента, а електронний варіант зберігається у навчальній частині закладу.

Ухвалили:

Інформацію прийняти до уваги.

По другому питанні слухали завідувача навчально-методичним кабінетом Оксану Цапів, яка подала на обговорення ряд методичних розробок:

Андибур Н.І.

Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни «Економічний аналіз для студентів спеціальності 051, 073».

Книжатко Г.Я.

Конспект фондкових лекцій з дисципліни «Ціноутворення для студентів спеціальностей 051, 073».

Цапів О.С.

Комплексне методичне забезпечення теми діелектрики для студентів спец. 141, 151.

Ухвалили:

Затвердити вище перелічені методичні розробки.

Голова методради

Секретар



Марія ШИМКО

Оксана ЦАПІВ